
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9924DB

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:01:31 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9924DB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
911261-6

SKRUTKA M5x40
1 N/A

2
343270-1

BELT COVER
1 N/A

3
225008-5

REMEŇ 5-304 9924DB
1 N/A

4
222010-9

KLADKA HNACIA  5-25L
1 N/A

5
156490-6

KRYT MOTORA 9924DB/9900B
1 N/A

5 *** INC. 18
N/A

6
181030-1

UHLÍKY CB-100 (CB-101/102)1190
1 N/A

7
643600-9

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 6-10
2 N/A

8
122296-4

DUST BAG ASS'Y
1 N/A

9
651235-2

VYPINAC C2M-A1T 1911B
1 N/A

9.2
651225-5

SWITCH SGEL215C
1 N/A

10
528353-0

FIELD ASS'Y 220V
1 N/A

11
411322-7

DOSKA ODKLONU VZDUCHU 9924DB
1 N/A

12
211066-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6200LLB
1 N/A

13
681623-9

IZOLACNA PODLOZKA
1 N/A

14
513294-3

KOTVA UPLNA 220 V 9900B   *** 220V
1 N/A

14 *** INC. 12,13,15,16
N/A

15
241809-3

KOLESO VENTILÁTORA 75
1 N/A

16
211087-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6200DDW
1 N/A

17
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

18
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

19
911270-5

PAN HEAD SCREW  M5x45   new
2 N/A

20
411321-9

RÚČKA VYPINAČA 9924DB
1 N/A

21
645209-3

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

22
911158-9

SKRUTKA M4x30
3 N/A

23
257504-5

PÚZDRO 6
1 N/A

24
666226-0

POWER SUPPLY CORD 1.5-2-5.0*** 220V
1 N/A

24.2
665883-1

POWER SUPPLY CORD  1.0-2-5.0*** 220V
1 N/A

25
682502-4

CHRANIC SNURY 8-85
1 N/A

25.2
682516-3

CHRANIC SNURY 9,3-85
1 N/A

26
687001-1

DRZIAK KABLA
1 N/A

26.2
687031-2

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

27
911133-5

SKRUTKA M4x18
2 N/A

28
251815-0

SKRUTKA NADSTAVOVACIA M6x25
1 N/A

29
253707-9

PODLOŽKA 16  9403
1 N/A

30
231225-7

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 16
1 N/A

31
411594-4

PÄTKA 9924DB/9901
1 N/A

32
815254-4

NAME PLATE 9924DB
1 N/A

32.2
862386-8

Name Plate  9924DB  new
1 N/A

33
953106-2

NIT  0-5  953106-2
2 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:01:31 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9924DB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

34
152208-3

KRYT VENTILÁTORA POLOVICA 
1 N/A

34 *** INC. 17
N/A

34.2
312810-6

DUST COLLECTOR BRACKET  new
1 N/A

35
911241-2

SKRUTKA M5x25
4 N/A

36
241611-4

KOLESO VENTILÁTORA 74  9401/9402/9924DB
1 N/A

37
911211-1

SKRUTKA M5x12
1 N/A

38
343271-9

DELIACA DOSKA 9924DB
1 N/A

39
312809-1

KRYT REMENA 9924DB
1 N/A

40
911131-9

PAN HEAD SCREW M4X18
2 N/A

41
253922-5

VIEČKO 12
1 N/A

42
152104-5

KLADKA NAPÍNACIA KPL. 9924DB
1 N/A

43
253922-5

VIEČKO 12
1 N/A

44
151189-8

BRÚSNY RÁM KPL 9924DB
1 N/A

44.2
151189-8

BRÚSNY RÁM KPL 9924DB
1 N/A

45
911211-1

SKRUTKA M5x12
1 N/A

46
212003-4

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 810
1 N/A

47
221193-2

KOLESO OZUBENÉ 10 9401/02/9924DB
1 N/A

48
211066-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6200LLB
1 N/A

49
152206-7

GEAR COVER COMPLETE
1 N/A

49 *** INC. 55
N/A

49.2
312808-3

GEAR COVER COMPLETE    new
1 N/A

50
222011-7

REMENICA 5-45  9924DB
1 N/A

51
911131-9

PAN HEAD SCREW M4X18
2 N/A

52
961052-5

POISTNÝ KRÚŽOK S-12
1 N/A

53
253312-2

PODLOŽKA 12
2 N/A

53.2
253312-2

PODLOŽKA 12
4 N/A

54
221070-8

KOLESO OZUBENÉ 48 9924DB
1 N/A

55
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

56
341647-4

ZAKLADNA DOSKA 9924DB
1 N/A

57
423035-8

+KORKOVA DOSKA 9924DB
1 N/A

58
423036-6

+GRAF.DOSKA 98 mm 9924DB   1233
1 N/A

59
911111-5

SKRUTKA M4x10
2 N/A

60
911114-9

SKRUTKA M4x10
2 N/A

61
253922-5

VIEČKO 12
1 N/A

62
254202-2

KLIN 4
1 N/A

63
151347-6

DRIVING ROLLER COMPLETE
1 N/A

64
912227-9

SKRUTKA  5X18 912227-9
6 N/A

65
155326-6

CHRÁNIČ HRÁN KPL. 9900B
1 N/A

66
961052-5

POISTNÝ KRÚŽOK S-12
1 N/A

67
325458-5

OSKA ROLKY 9924DB
1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:01:31 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9924DB

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

68
163104-0

DRŽIAK NAPÍNACEJ KLADKY 9924DB
1 N/A

69
323634-5

KOLÍK 9924DB/9900B
1 N/A

70
231033-6

PRUŽINA 11  9924DB/9901
1 N/A

400
423036-6

+GRAF.DOSKA 98 mm 9924DB   1233
1 N/A

401
794239-2

ABRASIVE BELT 76X610 WA80
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:01:31 AM / 

http://www.tcpdf.org

